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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO N°. 1086/2012 
Ata da Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 12 de Setembro de 2012. 

Aos doze (doze) dias do mês de setembro de 2012, às 21h20m, em sua sede própria, 
reuniu-se em sessão ordinária a Câmara Municipal de Rio Novo, sob a presidência do 
vereador José Adriano Tostes Xavier e com a presença dos seguintes vereadores: 
Guilherme Costa de Castro, Marcio Andrey Vieira Moreira, Heitor Cordibeli dos 
Santos, Eder Lima Moreira, Elder Louro de Souza, Ormeu Rabello Filho, Ivalto Rinco 
Dutra e Francisco de Assis da Cruz. EXPEDIENTE: 01. PROJETO DE LEI 004/2012. 
Projeto em Discussão, Projeto em votação, os vereadores que aprovam o projeto de 
acordo com a votação anterior permaneçam como se acham. PROJETO APROVADO 
EM SEGUNDA VOTAÇÃO. PALAVRA LIVRE. Palavra com o vereador Ormeu, 
quero parabenizar a Thaís pela sua inteligência e pela sua desenvoltura aqui na platéia e 
se eu chegar lá o ano que vem você verá que não esqueceremos dos evangélicos. 
Palavra com o vereador Guilherme de Castro. Deixo aqui os meus parabéns a cidade de 
Rio Novo pelos seus 142 anos, que com todas as dificuldades tem seguido em frente. 
Palavra com o vereador Ormeu Rabello Filho, sou solidário as palavras do Guilherme e 
completar que quero morrer e ser enterrado aqui. Palavra com o vereador Elder Louro 
de Souza,  eu gostaria de fazer o uso de meu direito conforme o regimento e reiterar o 
requerimento 59/2012, o qual uma das solicitações já me foi respondida em trinta e um 
de agosto e as demais até o momento não, se ele teve tempo para me responder este, ele 
tem tempo para responder os demais, o que não é nada demais do que pedi no outro, 
parabenizo também a Thaís e ao Zé Duprat, parabenizo também Rio Novo, pelos seus 
142 anos. Palavra com José Adriano, quero falar da importância da participação das 
pessoas na reunião, agradeço ao José Duprat pelo que falou a respeito dos secretários, 
tenho certeza que se o Eder pensar um pouquinho ele entenderá que hoje um 
funcionário qualquer ai ganha de novecentos a mil reais, uma pessoa  hoje que terá um 
compromisso mais além, ele tem que ganhar mais mesmo, quero falar também que 
quero que este projeto 10/2012 até outubro esteja em votação. Palavra com o vereador 
Eder, eu não preciso mudar o meu pensamento não José Adriano, V. Exa. me conhece, 
tem me elogiado, inclusive foi o único  Presidente que me chamou naquela sala ali junto 
com o Guilherme e disse assim: o que você disponibilizar para a Câmara tiver de ideias 
a Casa esta aberta, pode usar os secretários, respeito V.Exa. creio que o senhor tenha 
falado isso por acreditar em mim. Não havendo mais quem desejasse fazer uso da 
palavra, encerrou-se a sessão e mandou que se lavrasse esta Ata. 


